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Eneidn f:[0,1] —(0,1) , 6o eiven 0<f(X) <1,y k6be x €[0,1]
©cwpovpe v ovvépmon h:[0,1] > R pe h(x)=f(x)—x
Apket , va amodeyytel 0t , 1 cuvaptnon h €xet tovhdyioto pio pia oto ddoTnua
(0.0
H cvvapton h
etvar suvegng oto diotnua [0,1], ©g d1popd cvveydv cuVapTHGEDY

0<f(x)<1

h(0)=f(0)-0=f(0) > 0
0<f(x)<1 =h(0)h(1)<0

h(1)=f(1)-1 < 0

Apa and to Bedpnua Bolzano n cvuvaptnon h, €xet tovrhdyioto pia piCo oto
dwaotnua (0, 1) kot dpo vEapyeL Eva TOLAUYIGTO KOO GNUEID TNG YPOUPIKNG
Topaotacng g ovvaptnong T, pe v evbeio Y =X , pe teTunpévn 6to dtdoTnua

(0.0
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Eneidf f:[1,2] >(2,4) , 0a eivar 2<f(X) <4 , ya kabe x €[1,2]
Ocwpodpe v cvvépmon h:[1,2] > R pe h(x)=xf (x)-4
H cvvaptnon h
elval cuveyNg 0To JLUCTNLLOL [1, 2] , ©OC O10LPOPA GLVEXDV GUVAPTICEWDV
2<f(x)<4
h(1)=f(1)-4 < 0
= h(1)h(2)<0

2<f(2)<4

h(2)=2f(2)-4=2[f(2)-2] > 0

Apa and to Oedpnuo Bolzano vrdpyet tovddyotov éva & €(1,2) tétowo dote

h(€)=0=E&f (£)-4=0=|ef (&) =4
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Enedf f:[-o,a] > (-a,a) , 6o etvor —a<f(x)<a , yio kébe X € [—a,a]

®cwpovpe v cvvépmon h:[-a,a] > R pe h(x)=x+f(x)
H cuvaptmon h
etvat cuveync oto doTnua [—a,a] , ®G POPAE GLVEYDV GLVAPTHCEDV

—a<f(x)<a

h(-a)=-a+f(-a) < 0

Apa and to Oedpnua Bolzano vrapyet tovddyiotov éva B e (—a,a) TETO10 OOTE

h(8)=0=[p+T(B)=0
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Eneidf f:R —(—0,1) kot g: R —(1,+0) , a givan f(x) <1 xon g(x)>1, yw
K@be X eR

Ocwpovpe v ovvépmon h:fa,p]—> R pe h(x)=F(x)-g(x)—x

H cvvapton h

etvat cuveync oto doTn [—a,a] , MG OLPOPA GLVEYMV GLVAPTHCEWV
f(a)=a

h(a)=f(a)-g(a)—a = a-g((x)—a:a-[g((x)—l:| _
9(B)=p

h(B)=f(B)-g(B)-B = B-f(B)-B=B-[F(B)-1]

a,f:opdonpor=af>0
9(x)>1=9g(a)-1>0
(x)<1=F(B)-1<0

f
=h(a)h(p)=op-[g(e)-1][f(B)-1] < O
Apa and to Bedpnuo Bolzano vrdpyet tovdyiotov éva X, € (a,B) tétoo dote
h(x,)=0="F(%,)-9(X,)—%, =0=1{F(x,)-9(X,) =X,
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Enewdn f:[0,1] > (-1,0) , 6o etvar —1<f(x) <0 , yia ké0e x €[0,1]

H ovvapmon ¢
elval cuveNg 0TO JLUCTNLLOL [0 ,1] , ©OC TPAEELS CLVEYDV CLVOPTICEMY

-1<f(x)<0=
(0)<0 xon £(0)+1>0

0)=f2?(0)+f(0)=f(0)|f(0)+1 < 0
9(0)=1*(0)+f(0) = (0)[ f(0)+1]

Av y=f(1) tote

F2(1)+f (1) +1=y? +y+1>0 d161 A=—3<0

g(1)=f*(1)+f(1)+1 > 0

=9(0)-9(1)<0

Apa and to Bedpnua Bolzano n cvuvaptnon g, £xel tovidyioto pia piCo oto
dwotnua (0, 1) kot dpa €xel TovAdyiotov Eva koo onueio pe tov déova X'X , e
TETUNUEVT] OTO SLUGTILLOL (0,1)



